	ERTIFICATE OF LIMITED LIABIL		Y 09 JUN 18 PM 4:35
		ack of application)	SECRETARIA OF STATE
1. The name	e of the limited liability of	company is:	STATE OF IDAHO
	N	ferritt's Country Cafe, LLC	·
	6630 W.	addresses of the initial State Street, Boise, Idaho	designated/principal office: 83703
(Street Addr			
	fress, if different than street addres	-	
3. The name	e and complete street a	adress of the registered	a agent:
	Mary Merritt		Street, Boise, Idaho 83703
(Name)		(Street Address)	
	Name Mary Merritt	6630 W. State	Address Street, Boise, Idaho 83703
5. Mailing a	ddress for future corres 6630 W.	condence (annual repo State Street, Boise, Idaho	-
	•	State Street, Boise, Idaho	-
6. Future ef	6630 W.	State Street, Boise, Idaho ional):	83703
6. Future ef Signature of c acting in behalf	6630 W. fective date of filing (opt organizer(s). (An organizer	State Street, Boise, Idaho ional):	-
6. Future ef	6630 W. fective date of filing (opt organizer(s). (An organizer of a member or members). Mathematical	State Street, Boise, Idaho ional): is a member, or is	83703

2

ORIGINAL